[bookmark: _GoBack]Индивидуальная работа
(5-6классы)
1. Сложение и вычитание многозначных чисел
2. Умножение столбиком
3. Деление углом
4. Сравнение десятичных дробей
5. Сложение и вычитание десятичных дробей
6. Умножение десятичных дробей
7. Деление десятичных дробей на натуральное число
8. Вычисление значений буквенных выражений
9. Решение простейших уравнений
10. Нахождение процентов от числа
11. Нахождение числа по его процентам
12. Нахождение процентного отношения
13. Сравнение, сложение и вычитание дробей с одинаковыми знаменателями
14. Основное свойство дроби
15. Сравнение, сложение и вычитание дробей с разными знаменателями
16. Умножение дробей
17. Деление дробей
18. Основное свойство дроби
19. Сложение рациональных чисел с помощью координатной прямой
20. Сложение рациональных чисел без помощи координатной прямой
21. Вычитание рациональных чисел
22. Умножение рациональных чисел
23. Деление рациональных чисел
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Kaproura Ne 3. [lenenne yriioM (moBTOpeHHE)

ITPABHJIO

OBPASEI]

SATAHUSA

Brinonmaa#

3aflaHyEe
o odpasny

_ 29784 |73
292 408
_ 584
584
0

HaiiTu gacTHBIE:

325: 5

7252 : 7
2268 : 42
56320 : 176
105754 : 253

2676 : 12
24840 : 23
38622 : 123
40815 : 45
631400 : 205

16218 : 18
192140 : 739
2291400 : 6030
975238 : 2134
1422311 : 473
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Kaprouka N 4. CpaBEHeHHe AecATHYHEIX Apobes

3=3,
1=1,
2=2,
0=0,
0<1- 3,12 <3,1201.

IIPABUJIO OBPAB3IIbI BANIAHUS
1) 13,97 m 19,07, CpaBHETH fpobH:
13 < 19 - 13,97 < 19,07.
,35 u 3,4
2) 7,564 u 7,3994, ELBSTE
T=1. 7,001 = 2,09
5>8 - 7,564 > 7,3994. |20,89 m 12,03
Bomme | | 3) 30,4697 = 130,47, (0300 & &1
Ta moﬁh, 130 = 130’ 43,22 H 39,21
e 4=4, 0,45 1 0,39
o 6 <7 —>130,4697 < 130,47. |3 5 5 3 61
Gospmme ? 4
4) 8,12 m 3,1201, 1,8 m 1,79

32,68 u 32,7
2,506 = 1,837

0,45 n 0,49
1,035 n 1,025
5,025 m 5,03
6,27 n 6,2499
50,2904 u 50,29
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Kaprouxa N¢ 5. Cno)xeHHe ¥ BEIYUTAHHEe NECATHYHLIX Apobei (moBTOpEeHHE)

IIPABHAJIO OBPASEIL SAOJAHUA
CxiaaaniBaii 5,709 - 0,3078 = ? BEYHECIHATH:
¥ BbIYHTai
qucaa N i 9.4+ 7,3
II0 OXHO- raresa-| | 8,04 — 1,4
HMEHHBIM ERE 14,6 + 2,85
paspagaM , 0 9 0 6 - 3,82
\ 0 8 8,314 - 1,2036
, 0 2 4,24 + 8,36
8,34 — 3,205
24,541 + 1,553
__5,7090 17,567 — 3,832
0,3078 2,501 + 18,219
5,4012 :

3,51 + 6,49
13,321 - 10,41
21,612 + 11,394
285,874 - 3,96
54,285 - 44,016
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Kaprouxa Ne 6. YMHOXEHHEe JeCATHYHLIX ApobeH

ITPABHJIO

OBPASEI]

SATAHWSA

1) SayepkHEH HMelO-
Imuecs 3ansiThle.

'2) IlepeMHOXB NOJY-
qUBIMHAEcH HATypaib-
HBIE YHUCJA.

3) Otgenn B npomsBe-
JEHHH CTOJIBKO Zecs-
THYHBIX 3HAKOB,
CKOJIBKO HMX BO BCEX

COMHOMKHTeJIAX BMeECTe.

0,15-1,2-2=7?

1) 0,15 > 15,
1,2 > 12,
2 5 2.

2)15-12 - 2 = 360.
3) 360 —» 0,360 unm 0,36.
Omeem:

0,15-1,2-2 = 0,36.
Kpamkasa 3anuce:

0,156-1,2-2=0,360 = 0,36.
2 + 1+0 =3

Ha#iTH nponsBezieRuA:

0,2-6,4
19,8 -0,1
7,5 - 0,02
0,03 - 0,12
43-6

5,2 - 0,3
0,04 - 0,2
36,2 - 0,01
0,008 - 0,05
2,03 - 0,4

2,6 -0,6
0,08 - 0,3
1,78 - 0,001 -
3,47 - 2
0,035 - 0,04
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Kaprouxa Ne 7. leneHne pecsiTuuHOY ApoOM Ha HaTypaJibHOE STHCJIO

ITPABHJIO OBPAS3EIL] 3AJAHAA
Henn gpobs kak nenoe | _ 2978,473| 73 Ha#Tm gacTHEIE:
gucyo. Cpasy mocie 292 40,801
CHeceHHS IHGPLI _584 8,4:4
JECATHIX MOCTaBh 584 16,3:5
3aIATYIO B YaCTHOM _73 197,6 : 19
M OpORoJLKal neseHHE. 73 3,5:7

Y 5:8
78,2 : 17
45,09 : 15
852,6 : 42
0,6 : 25
1:40
42,56 : 38
140,056 : 28
2802,8 : 14
0,036 : 21

3:16
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Kaprouxa N 8. Borunciierse 3HaYeHR# OYKBEHHBIX BhIpakeHHHA

OoJIy9YHUBIIErocHa 4YnucC-
JIOBOrO BhIDa’>XeHHnJ.

a+8—(b+T)=26+8—(14+7=13.

)

@)

ITPABHAJIO OBPAS3EI] 3AJAHUSA
1) IHoacTasp uncnen- |{HaiiTn 3navenne BIpakeHUA HajfTn 3Ha9eHAA BRIpayKeHH:
Hble 3HaYeHHAs Iepe- a+8-@b+17,
MeHHEIX BMecTO GYKB. 113 a+2, eciua=26
: ecam a=26, b=14. Y _
2) Ha#inn spavenne 51 — x, ecrm x = 24

at+b,ectma=7,0b=2
m:n,eciam=9,n=3

5+ b, ecnu b=10

kE - 44, ecsm k = 98
12a,ecima="17
n-m,ecmm=6, n=>56
ac,ecima=11,¢c=17

f —48, ecam f=88

t +12, ecnnm t=56
17d, ecrm d=2

ptq, ecnu p=3,9=8
y:x,ecnrmx=2,y=6
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Kaprouka N 9. Pemenue npocrefmux ypaBEeRn#

IIPABHJIO OBPA3IIbI 3AJAHUA
Hat#ign noxoxnit 1) x + 15 = 20, 2)x—2=28, PemuTs ypasHeHRA:
oOpasen] ¥ BHINOJHHA x=20-16, x=8+ 2,

-3aJjaHHe x= 5. x = 10. x + 798 = 3624
3) 27 - x = 20, 4)x.5=40, |k-2867=5084
x = 27 - 20, x=40:5, 42410 — x = 5684
x=1. x=8. 507 - y = 405600
5)x:8=71, 6)60:x =12, |¥:807=480
x=7-38, x=60:12, 6305 + y = 8510
x =21. x = 5. x ~ 1506 = 910
1006 — b = 897
x - 365 = 75190
118610 : x = 290
x + 574 = 2000
a - 879 = 3143
258 - y = 86020
x:36=225

185 : x =27
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Kaprouxa N: 10. HaxoxxaeHEne NponeHTOB OT YHCJIa

3% — aTo 45 M.
Omeem: 45 M.

Kpamrxasa sanuce:
(1500: 100) - 3 =
_1500-3

100

= 485.

ITPABWJIO OBPASEI] 3AOAHUSA
1) Hannmmn, Hai#ttm 3% or 1500 . Haiit 2% ot 800.
aro 100% — | Pewenue: Hatira 17% or 4.
aTo 4. 1) 100% — aro 1500 x. Hafitz 6% ot 38 Kr.
2) Ha#izm 1% 2) 1% — aro 1500 » : 100, | ITpu6op cTommocTsio 3000 py6. noze-
3) (I);a;;m n% 1% - 3.'1‘0 15 . meses Ha 29% . Ha cxkombko pyGueit mo-
SR 3)3% —ar0 15 M - 3, Zemesel npubop?

Yro 6osmmme, 40% ot 30 mwmu 30% ot 407

Hatitz 4% ot 1200.

Ha¥tz 13% or 4.

Ha#ta 8% or 7 kM.

B ropoje 6u1510 4 MJIH. XKATENEH;

3a 10 Jer HaceseHHe BEIpocyo Ha 17%.
CronbKo Temeps sxuTenell B ropoge?
Yro Goanie, 41% or 53 wm 53% or 417

Haitte 5% ot 4100.

Ha#ra 19% or 2.

Ha#rr 9% or 1 gaca.

Bxaaz 8 3000 monnapoB 3a rof yBeiH-
yuncs Ba 6% . Yemy Teneph paBeH BKJIAA?
Yro Gonsime, 51% or 47 wm 52% ot 48?7
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Kaprouxa ¢ 11. Haxoxxgesre Yucia IO ero HPONEHTaAM

ITPABHAJIO

OBPA3EI]

SAJAHHNA

1) Hanmmn,
4T0 n% dHCIa
PaBHHI 4.

2) Hatigm 1%
qHCIA.

3) Haiiam 100%
(caMo umcio).

Haitra gucao, 3% xoto-
poro paBel 930.

Pewenue:

1) 3% - 10 930.

2) 1% - »10 930 : 3,
1% - sTo 310.

3) 100% - 1o 310 - 100,
100% - sTo 31000.

Omeem: 31000.

Kpamrxasa sanucv:
(930 : 3) - 100 =

~930-100 _ 3;000.

7% xakxoro 4mcja pasEH 2107

18% xaxoro umcna paBEH 277

Hai#ite cronMocTs ToBapa, 14% koropo#k
pasER 3500 pyb.

Hatra paccrosrme, 78% KOTOpDOTO PAaBHEI
2,6 kM.

15% BKJaaZa B cOepbaEK COCTABIAIOT
7500 py6. YUemy paBen Bech BKAaA?

5% xakoro guciia paBEH 257

16% kaxoro ymcja paBHE 247

Haitra crorMocTs ToBapa, 13% KoTopoit
pasaH 6500 py06.

Hattt  II0Imazb, 27% rco'ropoﬁ PaBHH
5,4 cM?.

25% BKJIaga B cOepbaHK COCTABIIAIOT
8500 py6. Yemy paBeH Bech BKJIAA?

11% xaxoro umcJjia paBHE 2427

15% xaxoro 4mcJjia paBEH 397

HaiTe croEMocTs ToBapa, 16% koropoit
paBEH 2400 py®.

Hairu paccroarme, 87% KOTOpPOro paBHEI
17,4 xm.

35% BKJIaaa B cOepbaBK COCTABISIOT
49000 py6. Yemy paBeH BeCh BKJIaA?
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Kaprouxa N 12. HaxoxkieHHe NPOIEHTHOTO OTHOIEHAHA
(CKOJIBKO IMPOMEHTOB COCTaBJIAET YHCJIO & OT yucia b)

Omeem: 280.

Kpamraa 3anucw:
7:(2,5:100) =
_7-100

2,6

= 280.

- IIPABHAJIO OBPASEI] 3AJTAHNA

1) Hannmn, Ha¥tr mponesTHOE OTHO- ' .

t0 100% — |momue wacsa 1 % waeay | HedTE dponenioe sromente

ato b. s9. 3 A

s CKOJIBKO IIPOIIEHTOB COCTABJISET:

2) Ha;izm 1% f;‘;‘ggﬁ‘,f'_ o 18 a) 17 or 507 6) 2,8 or 8507

PR 2) 1% — o70 2,5 . 100 Ecim B TBoeM KJacce 25 YIeHHKOB, TO
3) Hailza, 1% — 210 0.025. | CKONBEO IPONEHTOB KJacca COCTABIA-

CKOJIBKO pa3 © — 3T0 U,Vz9. "

1% otb 3) 0,025 momMemaerca

noMeImaeTcs B uHcJe 7 Ha¥tn nponeHTHOE OTHOIIEHHE:

B 4. 7:0,025 = 280 pas. | ;) 12 x 50. 6) 19 k 9,5.

CKOJIBKO MPOIIEHTOB COCTABJIAET:

a) 23 ot 200? 6) 3,8 or 5,7?
IloncTaxana 9as JoAMJIE MOJOKOM 6%
sxEpHOCTH. KaKoB mponenT >kupa B 4ae?

HailiTe nponeETHOE OTHOIIEHHE:

a) 29 x 25. 6) 14 x 9,1.
CKOJILKO IIPONEHTOB COCTABJIAET:

a) 17 or 50?7 6) 2,8 or 5,67

B xinacce 12 peBouek B 16 MaJbLIAKOB.
HafiTH nponeHTHOE OTHOIIIEEHE 3THX
qucell.
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Kaprouxa Nt 13. CpaBHeBHe, clOKeHHe ¥ BEUYHTaAHHe Apobel

C OIHHAKOBBIMH 3HAMeEHAaTeJdAMH

ITIPABHJIO OBPASIIE] SAIIAHHUSA
CpaBHHBal, . 4 3 CpaBHMTD Apobu, HaliTH MX cyM-
CKJIaxnIBak 5 & 5’ Tak Kak 4 > 3. MLI ¥ Pa3HOCTH:

HJIH BRIYATAH
13 . 7 4 ., 8
YHCIHTeNN. A B whd s 20 ¥ 20 15 ¥ 15
e T 13 , 15 5 .38
SEE Vg 0 19 % 19 11211
S 5
4 8_4-3_1 195 % 12
5 b5 5 5
61 61 33 33
4,18 19 , 13
27 21 25 ¥ 25
724518
29 , 28 107 , 213
103 103 1562 152
A5 29 11 - 5
143 143 201 201
lln 24

9 9
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Kaprouxa N 14. Ocnongoe cBoiicTBO ApoGm

ITPABHJIO OBPA3IIbI 3AJAHUA
ﬁop;‘i,b;::;_ Apobn % K 3Ha- |a) 1 5 K sHaMenaTemio 24; 6) 17 ¥ 3EAMeRaTello 7.
HaTeJo: MeHaTemo 15. Paanemn'b YHCJIHTENDb B 3nauena'ren Apobm T 2 Ha 2.
1) YMHOXS Pewenue: VMHOXKHTH YHACJIATE/IH A 3HAMEHATENH JpobH % Ha 5.
(mnu paapenn) 1) 3-5 =15. |PasgenuTh YACIAHATENb B 3HaMEHaTeJb ApOOH %2—
3HaMeHaTeJb 2)2.5 = 10
Ipobm Ha ) = 10. | Ha BO3MOKHO GoJIbIIEe YHCIIO.
o |omoems 13, Do ot
15 a) 3 3 K 3HaMeHaTexio 24; 6) ;— K SHAMERATEJI) 7.
(mnum paspenn) 2) Iprsecrn 8
QHECIATEND o ¢ PaszesmaTs YncIATeh B 3HAMEHATE)H Apoﬁn 56 Ha 2.
Apobu Ha TO Apobs 14 K 3HA- | YMHOMKHTH YHCIHTEIL B 3HAMEHATeH ApobHr ; Ha 5.
EiE e MeHaTeJ 0 7. PazpennTs YBCcaHTENh M 3HAMEHATENH Apobn %
Pewenue: Ha BO3MOKHO GoJbImee IHCIIO.
1)14:2 =1,
IIpnnec'm Hpobm:
2)8:2=14.
a) K 3HaMeHaTeJo 24; 6) 7K 3nauenaTeaJilo 7.
Omeem _3_ Paa,ue:m'm YHCIATENH B 3nauenaTeJm npobn 5 Ha 2.

VMHOXKHTE THC/IATEh 1 3HAMEHATENH ApobH % Ha 5.
PasnennTs YBcIHTENs B 3HAMEHATEJDb APOSH ::
Ha BO3MOJKHO GoJIbIee YHCJIO.
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Kaprouxa N 15. CpasHeRue, cJI0)KeHHe H BHIYHTaHEe Apobeik

C Pa3HBIMH 3HAMEHATEeJIAMH

IIPABHJIO OBPAS3EI] SAAHUA
1) ITpusezm po- 2 Cpetunm sy, =
= s Cpanmn'bm—n » HafiTH CYMMY H PasHOCTb:
ImeMy oGImeMy m:cymxynpaanm 9,14 1,1
3HaMeHAaTeJo. 3 9 5 10 14 21 4 5
Wb & et 5,1 S3gl
2) CpasnH, cio- ) 9 10 8 2 e &
MH WM BETH | 9) 9 < 10, smawmr — < =0 , 1,1
HoTyIWBIIRECH 12 12 6 4
ApobH ¢ ofHHa- 3 5
5 3HAMe- TO €CTh — < — 18 ;11 $44
naﬁmm. 4 18 " 15 5 7
3 5 9 10 19 7 212 8 6
_+._=__.+—=—=1—o
476 1271271 12 9,9
10 40
5.83_10 9 _1 5a3 =T
6 4 12 12 12 172 f ?, 74
12%% 10”15
8,1
9%%
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Kaprouxa N 16. YMBOKeHne apobeit

ITIPABUAJIO OBPA3IIbI 3AJAHUA
VMBOXB IHCIIH- 2 5 2-5 10 e e g
JEJE =S u b
TeJb Ha IHCIH- 3 7 8.7 21 15 45
TeJib, & 3HaMe- . 2 6 b 7
HaTeJIb HA 3Ha- , 4 5 1 1 2
MeHaTeb: S Bet @ 268, O ‘9 23
7T 17 1-7 7 1 1
a c_ac '3 %1
B e = 3)11.2E=i.2=_4_'_!_2.= 1 8 1 8 3
3 3 5 3.5 5 5 3 9 5
5.3 91l 2
13 2 5
gl 1
2
4.2 7,1
9 38 8 7
7.4 7. 51
9 8 3
23.1_1_
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Kaprouxka N 17. [lenenne apobeii

IMIPABHIJIO OBPAS3IIBL 3AJAHHUSA
YMHOXL 9HCIH- 1) 25 2-7 14 =
TeJb Ha 3HAMe- 3'7 8.5 15 5.3 _2_.5
HaTelb, & 3HaMe- : 9 4 3
HATeNhs Ha JYHCc- 1

3 3 24 3-1 1 7:9 5
- 2 —_ 4:— —_—— T e——————s T e—— ® .
JHTeJNb: )8 2 1 "8.24 64 A ) 15
a.c_uad 7511y
b ' d be’ 7 56 7 56 -
3) 56: —=—:—=—=64.
) 1 8 1-7 17 : 43 : %:9
m .2 2652 2-5 1| 1.2 2.3
4H1=:105 2,220 2 | =iz :
) 155 5 15 5 15-52 6 | 6 5 7
43:3§
10 3 9
18 : 37 12:;—
2., 7 .49
9’ 12 60
33,24
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Kaprouka N¢ 18. OcHOBHOEe CBOMCTBO MpONOPIHH

2) HensBecTHBIHN
KpaiiHu# dieH
IPOIOPIHUHK paBeH
IIPOM3BEAEHUIO ee
CPeIHHX 4YJIeHOB,
JIeJICHHOMY Ha M3-
BEeCTHBIA KpadHHuM.

3) HenssecTHEIH
CPeSHHMH YJeH mpo-
IOPIHHK paBeH
IIPOM3BEEHHIO ee
KpaHNX YJI€eHOB,
JieJICHHOMY Ha M3-.
BeCTHBIH cpenHni.

2) Pemnth ypaBHEHUA:
a)x:7=18: 14,
6)25:75=2:«x.

Pewernue:
a)x=T7-18:14 =9,
6) x="T75-2:25=6.

3) PemuTs ypaBHEeHUS:
a)24 : x=8:13,
6)6:2=x:170.

Pewenue:

a)x=24-13:8=39,
6)x=6-70:2=210.

ITPABHJIO OBPA3IIbL 3AOJAHHUA
1) IIponsseserne | 1) IIposepuTts mpomopmuio: | [IpoBepUTh MPOIOPIHIO:
Kpa¥HHX YJIeHOB 9:3=3:1. 1:2=0,2:0,4.
nponopnuu paBHO | Pewtenue: PemuTs ypaBHEHHS:
NIpOU3BEACHHIO €€ 9.1=09, x:7=9:2, 5:8=t:6,
S R e 3-3=9. 1:3=x:18, 5:4=25:y.

IIpoBepuTH mMpONOpPIHIO:
1,8:2=18: 20.
PemmTh ypaBHEHHS:
1 1

2:a=2=%1—, =x:12=T795:15,
2 4
12,4 : x=5,568 : 0,9,
2 5 1
—t—=x:—=.
3 9 3
IlpoBepnTs mponmopHio:
=l §—12 0,8.
10 5

Pemuts ypasEenRd:

12,4 : x=5,58 : 0,9,
4,5:x=12,5:4,
18

y :

|

I.5:2=3¢

8,
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Kaprouka N 19. CiosxeHEe parHOHaMbHAIX YHCEJ C IOMOINbI0 KOOPARHATHOR nmpsamoik

IIPABHIIO OBPAS3IIEI BATTAHUA

1) Yro6n1 mpuba- | 1) -N+4=? HalTH cyMMET:
BHTH K YHCIY G /YYY—‘ g
IIOJIOSKATEbHOE ! '7 ' 3+5
guciao b, gocra- - 7+ (-2)
TOYHO IPOABH- Omeem: (—'7) + 4 =-3. ( _4) +6
Y e -3) + (-9
BIIPAaBO Ha 2) + 2
b HHI.

i 2) (-5) +(-2)=? e
2) Yrobrl mpuba- ( Y £ > o
BHTB K 9YHCIY 4 : 7 ' 5 8% (4)
OTPUIATEeJILHOE » - (-5) + 2
ancino b, xocra- |Omeem: (-5) + (-2) = -T. (-4) + (-5)
TOYHO IPOABH- 3 +(-3)
HYTECS OT @
BJIEBO Ha 3+6
(-b) epuEHLI. 6 + (-4

-3)+4

-2) + (-3)
—4)+4
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Kaprouka N¢ 20. CnoskeHre panuoHaJIbHEIX YHCeJ 6€3 IOMOIMH KOOPAHMHATHOM NPAMOM

ITPABMJIO OBPA3ILbI 3AJIAHUSA
DED+E3)=7 ol .
Pewenue: H = ’
Yucnaam b YUncna (-7) = (-3) 3+5
OJHOTO 3Haxa? ONHOTO 3HaAKa, 3HAYHT: 7 4 (=
D74 8= -2)
(-4)+6
zia la| > [p|| mer =Fd+F8=10. | g4
a+bl = lal + A a+bl = lal - b, 3HaK TOT 3Xe — MHHYC. i
| 3n!arc Tlo"L :KI::I lsnalxc tIL(':naltl Orieam; ' Ce
-7 + (-3) =-10. 4+6
2)3+(-7)=17 8 + (-3)
Pewenue: (-5) + 2
Yncaa 3 m (-7) pasHEEIX _
aBakoB, |- 7| > |3, -4 + (-5)
3HAYHT: 3+ (-3)
B+(-7|= 3+6
=F7-B=4 | s+¢0
3HaK YHCJIAa (-3)+4
(—'7) — MHHYC. (_2) + ( _3)
Omeem:

3+ (-7) = 4. R4
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Kaprouxka N¢ 21. BurunTague panmAoHAJNBHBIX YHCEJ

ITPABHJIO OBPAS3IbI 3ATAHUA

a-b=a+(-b) 1)) —(—8)=(—T7)+3=—4. Haitn passocTn:

2)6 — 14 = 6 + (—14) = 8. 3—5
7—(-2)
(-4)—6
-3) — (-4)
-2) — 2

4—6

8 — (-3)
(-5) — 2
(-4) — (-5)
3 — (-3)

3—6
6 —(—4)
(-3) — 4
(-2) — (-3)
(-4) — 4
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Kaprouxa Ne 22. YMHOMeHRe PANHOHATLHBIX THCEJI

3AJJAHHUA

IIPABHUJIO OBPAS3IIbI
ja- 8] =|a] - 9 1)(—4)-(—38)=7? Haiiti mpownsBefieHRs:
Ecam a u b opgHOTO 7.5
3HAKA, TO 3HAK Pewenue: )
[IpOM3BeiCHUS (-4-(-8)=}4-13=4-83=12,| 7-(-5)
Ioc, a ecou (—4) n (—8) oxHOro 3HaKa, MOTOMY 3HAK -7-5
PESERIS —1C OpOU3BeAEeHNs ILIIOC. 7) - (-5)
MUHYC.
Omeem: 0,7 - (-0,05)
(-4) - (-3)=12. 8.5
| 8 - (-5)
2)4-(-8)=7 (-8)-5
‘ (-8) - (-5)
Pewerue: 0,8 - (-0,05)
(-3 =l4-F8-4-3-12,
4 u (-3) pa3sHEIX 3HAKOB, IIO3TOMY 3HAK 7-8
IIpON3BeieHN A MHEHYC. 7-(-8)
) -7-8
Omeem:
_7) - (-8
4-(-3)=-12. )" 5

0,7 - (-0,08)





image23.png
Kaproura Ne 23. JlesleEne pamHOHAJBLHEIX YHCEJ

ITPABHJIO OBPAS3I1bI 3AJAHHUSA
la:b| =|al : b (29 :(=3) = Hatitu gacTHHE:
Ecim a u b ogaoro | Pewenue: 15: 5
3HaKa, TO 3HAK 9acT- | | _ c(-8)=]-24:]-3=24:3=8,

HOT'O ILTIOC, & eCJIN |( ) ( 31 F24:-9 15 : (-5)
PasHEIX — TO (-24) u (-3) uMeloT OfMHAKOBEIE 3HAKH, (-15): 5
MEHYC. I03TOMY 3HAK YaCTHOrO ILIIOC. (-15) ) 5)
Omeem: (-0,15) : (-0,05)
(—24): (—3) =
25:5
25 : (-5)
2)24:(—-3)= (25) : 5
Pewenue: (-25) : (-5)
[24:(-38) =|24:|- 8 =24:3 = (-0,25) : (-0,05)
24 u (—3) uMeloT pasHLEe 3HAKH, HO3TOMY :
3HAK YaCTHOI'O MHHYC. 56 : 8
6 : (-8)
Omeem: (-56) : 8
24 : (—3) = -8. (=56) : (-8)

(~0,56) : (~0,08)
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Kaprouka N 1. CroxkeHHe B BLHYATAHHAE MHOTO3HAYHBLIX Ynce)l (HOBTOpeHNE)

IIPABHJIO OBPASIIEI 3AIAHUSA
CruranniBait 2537 + 51343 = ? Haiite cyMmmnu
H BEMMHTaH F— ey | | ¥ pA3HOCTH:
YHCa O ORHO- e 4801 + 15100
MMEHHEIM 2 5 3 7 81064 — 7569
paspszam g ; 2 g 3 35347 + 24252
701960 — 85971
Elivs 3828 + 2132
53880 43321 + 5483
90205 — 12336
51343 — 2537 = ? 7357 + 2848
ZecHTKH | ThicaaH | corrE |pecarrn |eaummmsr | | 800309 — 783810
i 54271 + 39439
5 1 3 4 3
2 5 3 7 1644 + 2136
4 8 8 0 6 15683 — 7606
51343 943836 + 854243
2537 837247 — 594789
48806

156004 + 888539





image2.png
Kaprouaxa N 2. YMHOxKeHHe CTONOHKOM (HOBTOPEHHE)

IIPABHJIO OBPA3IIBI 3AJTAHUS
Brinonmai 1) . 618 2) I 215 Hai#iTe npousBenenns:
3alaHAsA 325 _ 103
o obpasnam 3090 645 351 - 628
+ 1236 215 307 - 148
1854 22145 1274 - 206
200850 1200 - 850
7001 - 208
975 - 396
702 - 411
3) 41200 213 - 4011
1060 1400 - 720
4 2472 1034 - 701
412
43672000 721 - 392
305 - 123
1375 - 601
3410 - 170

2036 - 409





